

4月9日，浙江广厦建设职业技术大学“广说习语”学生宣讲团出征仪式启动，以青年之声讲红色故事，颂百年芳华，推动新时代新思想“飞入寻常百姓家”。

这支红色宣讲团成员均来自我校各个学院，共有近150人，分为“燃灯启明”、“岩羊”、“红叶”等九支宣讲队。从今年年初开始就有多个支队走出校门，他们将成为传递真理力量的点点“星光”，在努力追寻真理味道的过程中，品尝到真理的甘甜，用青春的力量传递党的声音。

(王菁婧/文 包淑佳/图)



广厦大学宣讲团出征 以青年之声颂百年芳华



红螺钉宣讲队开展 中国复兴之路宣讲

智能制造学院红螺钉宣讲队于近日开展了题为中国复兴之路的宣讲。

宣讲团成员以高度的历史概括，生动讲述了中国共产党成立以来，百年的历史，讲述了中华民族在危难中崛起、在拼搏中奋进的光辉历程，讲述了是历史和人民选择了马克思主义、选择了中国共产党、选择了社会主义道路；是中国共产党领导中国人民走上了民族独立和民族解放的道路，走上了社会主义革命和社会主义建设的道路，走上了改革开放和现代化建设的道路“复兴之路”，必将以深刻的思想内涵去激发全国各族人民为实现中华民族伟大复兴不懈努力的决心和信心。

(孙英俊)



党史海报展 我用专业感党恩

4月19日，信息学院举办了以“学党史，明初心，我用专业感党恩”为主题的党史海报展活动，共展出该院师生用画笔、电脑绘制的党史海报80余件，“信芽”宣讲队现场宣讲了关于五四运动由来的故事。

该项活动依托信息学院专业特色，结合“不忘初心、牢记使命”主题教育，鼓励全院师生绘制中国共产党光辉历程系列海报，引导师生员工认真学习党史、新中国史，进一步深刻认识中国从站起来、富起来到强起来的艰辛探索和历史必然，做到知史爱党、知史爱国。以弘扬“学党史，明初心，我用专业感党恩”的精神，来激扬广厦学子的学习积极性，充分地继承革命传统，继承红色基因，补足精神之钙。

(傅嘉辉)

党史宣讲 专业学习两不误

为积极响应学校提出的党史教育走出校园，走进企业、社区农村、机关、校园、网络等“六进”学习教育示范巡讲活动的号召，4月15日下午，我校广说习语宣讲团“红叶宣讲队”前往浙江中驰环境建设有限公司所在的施工现场开展宣讲活动，为工地中的农民工朋友们带去红色故事。

宣讲团成员周鑫利用工人们午休的时间，用通俗的语言表达方式给他们分享了几个红色故事，受到了工人们的一致好评。同时学生们不忘自己的专业，与工人们现场交流来拓展自己的知识框架。

施工现场的师傅们也利用自身的实践经验，给宣讲队的成员们上了一堂生动的专业实践课，在交流过程中，宣讲队的同学们了解到施工过程中的一系列困难及解决方法等。

活动结束后，宣讲团成员纷纷表示，要立足岗位，切实担负起新时代赋予宣传思想工作的使命任务，坚定信心，扎实工作，奋发有为，以优异成绩迎接建党100周年。

(吕琪琪 吴子丹 王雨欣)

大手牵小手 党建齐步走

翼风和煦、杜鹃花红。4月12日，建筑工程学院金小华带领10多名党员教师专程来到东阳市吴宁第二小学，一起参加党员教师的党史夜学。我校与东阳市吴宁第二小学已于3月29日喜结党建联盟，正持续推进“六共”目标：理想信念共育、党建品牌共创、教育资源共享、公益项目共推、党员队伍共建、作风纪律共维。这次学习教育工作，是双方优势互补、共生共聚的具体推进。

我校张安强副教授以《从党史中再悟长征精神》为题，从如何认识红军长征的背景原因及历史回顾、如何认识遵义会议与其前后的一些会议的关系、如何认识长征胜利的伟大意义、如何弘扬长征精神走好新时代长征路等四个方面，充满激情地与全体党员和教师进行了分享。

(金小华)



“声”入民心 党史进社区

同忆光辉党史，讲好百年故事。在建党百年之际，为了走好党史宣传“最后一公里”，4月15日晚，广说习语宣讲团“零零宣讲队”的宣讲员们走入社区，与新联社区党员们共同开展“声”入民心，党史进社区活动。

零零宣讲队本次参加宣讲的四名青年宣讲员为社区党员们带来了青年人特有的风采，有的从自身参军经历讲起，情真意切；有的从革命烈士夏明翰的一封信家书入手，传

达革命年代炮火中的志士们悍不畏死的精神……在座党员们认真倾听，鼓掌称赞宣讲员“青年人做得很不错，有你们，党和国家可以放心。”

据悉，我校管理工程学院已与新联社区等单位结成党建联盟，实现区域红色资源共享，将党史学习效果辐射周边，目前已有多个阶段性成果，宣讲活动也将继续开展。

(谢竞择)

行走的红色党课



在清明节即将到来之际，国际商学院组织教师党员和基层党校学员50余人，前往东阳市革命烈士陵园开展“行走的红色党课”教育活动。

为了能够讲好党的故事、革命的故事、先烈们的故事，学校主动联系浙江省党史教育基地、金华市爱国主义教育基地东阳革命烈士陵园，共建红色教育基地，传承红色基因、传播红色精神；通过招募、选拔和培训，成立一支由9人组成的“星火”红色宣讲队，致力于长期宣传烈士革命故事，传承红色精神。3月30日下午在陵园内烈士纪念馆举办红色教育基地授牌和“星火”红色宣讲队授旗仪式。

在陵园的烈士纪念馆中，红色宣讲队成员遵循馆中烈士事迹陈列规律，以史串人，用故事生动地讲述一位位烈士事迹，传达出革命先烈保卫祖国、为人民抗争的爱国之情和革命精神。通过讲述烈士事迹、缅怀革命先辈，来弘扬革命文化、传承红色基因，激励着青年学生和社会各界人士，用勤劳和智慧、坚定与执着，实现中华民族伟大复兴的中国梦。

(顾一平)

